







de veste hotare

Reacții la demisia primului ministru al Franței

Președintele Franței, Valéry Giscard d'Estaing, a declarat, miercuri seara, la posturile de radio și televiziune, că principala motiv a schimbării guvernului constă în faptul că în fața statului se deschide o nouă etapă... Ceea ce preocupă este realitatea franceză, a spus el. La ora actuală francezii pun în fruntea preocupărilor lor, și aceasta în mod evident, lupta împotriva inflației, stabilizarea prețurilor, apărarea monedei...

TINERETUL LUMII

Italia: Creștere masivă a somajului în rândul tinerei generații

În câteva luni, numărul șomerilor italieni a căzut brusc și s'atrasă între 15 și 25 de ani a sporit la 15 milioane. În această cifră sunt incluse și cele aproximativ 200.000 de tineri care s'au terminat studiile universitare anul acesta și nu s'au încă găsit încă un loc de muncă. Dacă ținem seama de numărul șomerilor în rândul tinerilor, în Italia, șomerii sunt în număr de peste 1.000.000. După ce au participat la o conferință la principalii lideri centrale sindicali Italiani - CGIL, C.I.S.L. și U.I.L. - perspectiva reducerii șomerilor în rândul tinerilor este încă foarte optimistă.

Președintele Ferdinand Marcos a primit delegația română

Delegarea mixtă româno-filipineză de colaborare științifică și tehnologică de colaborare științifică și tehnologică

Președintele Republicii Filipine, Ferdinand Marcos, a primit delegația română care a participat la lucrările Comisiei mixte româno-filipineze de colaborare științifică și tehnologică...

Seful statului filipinez a evocato cu plăcere vizita oficială întreprinsă, în aprilie 1975, în Filipine de președintele Nicolae Ceaușescu, convorbirile avute și documentele semnate, care au pus bazele unei colaborări fructuoase...

Wypłejewski, de la Consiliul Superior al Federației Uniunilor Socialiste ale Tineretului Polonez, a luat cuvântul în cadrul întâlnirii...



Insemnări din R. P. Polonă

anul înșă vor porni cu siguranță în căutarea altor locuri. În schimb, pentru cei 130 de studenți - marea majoritate din anii I și II - care se pregătesc pentru a deveni instructori sportivi și turistici...

MANIFESTĂRI CONSACRATE ANIVERSARII ZILEI DE 23 AUGUST

În cadrul manifestărilor consacrate aniversării zilei de 23 August, la Calto a avut loc un spectacol de gala susținut de organizația Conservatorului din Loja 51-a. Concursul artistic emerse Teodora Lucaci, care a interpretat piese din repertoriul românesc...

După rezoluția Consiliului de Securitate în problema diferendului greco-turc

După adoptarea de către Consiliul de Securitate a rezoluției privind diferendul greco-turc în legătură cu Marea Egea, ministrul Afacerilor Externe al Greciei, Demetrios Mitsotakis...

Mario Soares despre unele probleme ale țării

Primul ministru al Portugaliei, Mario Soares, a declarat, într-un interviu acordat cotidianului socialist „A Luta”, că intenționează să guverneze solicitând sprijinul parlamentar al Partidului Comunist, ca și cel al Partidului Popular Democrat...

Situația din Liban

Posturile de radio ale principalilor forțe din Liban au subliniat în ultimii zile că situația în zona rezidențială, totodată, se semnalează că schimburi de obuze au avut loc între Zghorta și Tripoli, în nordul țării...

Epilog la alegerile din S.U.A.

În cele din urmă, după o săptămână de lupte electorale, Ronald Reagan a câștigat prezidențialele din S.U.A. în fața vicepreședintelui democrat, Jimmy Carter...

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

- R.P.D. Coreeană a depus și până în prezent toate eforturile posibile în această direcție, el a propus modificarea sistemului de asigurare a securității în zona sălii de conferințe de la Panmunjom...
CU PRILEJUL DESEMNĂRII sale pentru un nou mandat de șase ani, președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar El Sadat, a prezentat în cadrul Adunării Populare un plan strategic de viitor ale țării...

Un nou canal între Atlantic și Pacific

În departamentul Choco, din nord-vestul Columbiei, în apropiere de frontiera cu Panama, au fost inițiate lucrările de construire a unui canal între Atlantic și Pacific prin intermediul afluenților San Juan și Atrato și al afluenților acestora...

pentru timpul dumneavoastră liber

Advertisement for cinema programs featuring various films and TV shows. Includes titles like 'PINTEA', 'MĂCĂLETA', 'CĂLĂRĂRII', 'MĂCĂLETA', 'CĂLĂRĂRII', 'MĂCĂLETA', 'CĂLĂRĂRII' and TV programs like 'CĂLĂRĂRII', 'MĂCĂLETA', 'CĂLĂRĂRII', 'MĂCĂLETA', 'CĂLĂRĂRII'.

de toate

MEDICAMENTE-ABTIBILD. Publicația „Sunday Express” scrie că o companie farmaceutică americană a pus la punct niste medicamente care nu vor trebui introduse în corp...